
 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                         Дунаївці                                          №-8/2016р 
 
Про розгляд депутатського запиту 

депутата Дунаєвецькоїміської ради 

VІІ скликання Поліщука Ю.С. 
 

Розглянувши депутатський запит депутата Дунаєвецької міської ради VІІ 

скликання Поліщука Ю.С. щодо розгляду його заяви  до Дунаєвецького відділу поліції, 

керуючись ст.ст.21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та ст. 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1.Депутатський запит депутата Дунаєвецької міської ради VІІ скликання Поліщука 

Ю.С. щодо розгляду його заяви  до Дунаєвецького відділу поліції підтримати. 
 
2.Доручити секретарю міської ради Островському М.Г. направити депутатський 

запит до Дунаєвецького відділу поліції Головного управління поліції в Хмельницькій 

області.  
 
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради 

Островського М. Г. 
 
 
 
Міський голова                                                                                                                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                         Дунаївці                                      №-8/2016р 
 
Про звернення  депутатів 

Дунаєвецької міської ради VІІ 

скликання до Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України 

та Президента України 
 

  Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», заслухавши 

інформацію депутата Дунаєвецької міської ради Кобилянського С.М. від 26.05.2016 року, 

міська рада  
ВИРІШИЛА: 

 
1. Схвалити текст звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України та Президента України щодо встановлення тарифів на енергоносії. 
 
2. Оприлюднити дане звернення на офіційному сайті Дунаєвецької міської ради. 
 
3. Направити звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та 

Президента України. 
 
 
Міський голова                                                                                         В.Заяць 
 



Президенту України                                                                       

Кабінету міністрів України 
Верховній раді України 

 
 

 На сьогодні Україна переживає одні з найважчих часів свого становлення. В час, 

коли країна виснажена російсько-українською війною, коли люди «затягли паски» і 

мобілізували усі свої ресурси щодо захисту своєї землі, «внутрішній ворог» завдав 

чергового удару у спину – збільшивши ціну на газ в рази. 
З 1 травня 2016р. уряд запровадив єдину ціну на споживання газу для 

промисловості та населення – 6879грн. за тисячу куб.м.  Відтак,  5 травня Національна 

комісія, що здійснює держрегулювання в сфері енергетики і комунальних послуг, 

ухвалила, що з 1 липня 2016 року тарифи на теплову енергію та послуги центрального 

опалення підвищаться в середньому в країні на 75-90%.  
Заграючи з МВФ та на догоду місцевим олігархам, уряд продовжує заганяти 

український народ в тарифну утопію! На даний час суми в квитанціях вже перевищують 

розмір мінімальної заробітної плати і тим більше мінімальної пенсії! Бо якщо порівняти 

ціну на газ з рівнем доходів населення, то ціна на газ в Україні становить найвищу частку 

в доходах населення порівняно з іншими країнами ЄС, оскільки в Україні найнижчий в 

Європі рівень зарплат. За останні 2,5 роки тарифи на опалення зросли в 5,5-10 разів, а 

гаряча вода - в 4,8 рази. Зокрема тарифи «Київенерго» з 07.2014 до 05.2016 зросли з 253 

грн до 1345 грн за 1 гк тепла, у разі відсутності лічильника за цей же період, тарифи 

зросли з 3,1 грн до 31,3 грн.  
Від зростання тарифів виграють тільки власники приватних газорозподільних 

компаній та фактичні управителі державних кампаній, які збільшать свої надприбутки, за 

умови продовження існуючих непрозорих схем формування тарифу та корупційних схем, 

пов’язаних з відсутністю тотального обліку енергоносіїв. Простих же громадян годують 

милостинею уряду у вигляді субсидій, які тим самим в рази збільшують видаткову 

частину держбюджету. Окрім того, різке підвищення тарифів на газ для населення – це 

фактично запровадження ще одного податку, за яким середній клас сплачуватиме субсидії 

для громадян, для яких такі тарифи на газ  є непосильними. Підвищення ціни на газ до 

європейського рівня можливе лише у разі пропорційного збільшення доходів громадян до 

європейського рівня. В той же час, коли підвищення тарифу на газ і тепло в 2014-16 рр. 

відбулося в кілька разів, мінімальна зарплата зросла не більше 20%.!!! 
Більшість українського газу видобувається державною компанією 

"Укргазвидобування". Керівництво компанії визнавало, що для прибуткової роботи 

достатня ціна 3500 грн за кубометр. За даними голови наглядової ради Інституту 

енергетичних стратегій Юрія Корольчука, в ціні 3500 грн за 1 тис. куб. м близько 600 грн 

— інвестиційна складова. Цього вистачає, щоб бурити нові розвідувальні свердловини і 

облаштовувати видобуток. Отже, ціна українського газу, навіть у разі включення в нього 

інвестиційної складової на розширення видобутку, є нижчою, ніж імпортного. Прив'язка ж 

вартості газу для українців до ціни на німецькому хабі протизаконна, оскільки в законі 

«Про функціонування ринку природного газу» та Постанові Кабінету міністрів №758 

зазначено, що населення споживає газ власного видобутку.  
        Ми, депутати Дунаєвецької міської ради застерігаємо Кабінет міністрів України від 

економічно необгрунтованого підняття ціни на газ для населення України та вимагаємо 

від Верховної ради України і Президента України, не допустити чергового знущання над 

народом України, шляхом запровадження наступних пріоритетів: 
1. Ухвалити законопроект щодо порядку використання природного газу, видобутого 

на території України (№2408а від 17.07.2015). Проектом Закону передбачено 

встановлення першочергового використання природного газу українського 



видобутку, для потреб населення України, теплогенеруючих та теплопостачальних 

організацій, бюджетних установ та організацій 
2. Запровадження прозорості формування тарифів під контролем суспільства. 
3. Запровадження тотального обліку газу та інших енергоносіїв. 
4. Запровадження тарифної політики, яка стимулюватиме енергозбереження:  

- чим більші обсяги споживання, тим вищий розмір тарифу має бути 

встановлений. 
- невикористаний обсяг субсидій має бути наданий громадянам на 

енергозбереження. 

Інакше така політика уряду виглядає справжнім геноцидом 21століття щодо українського 

народу!!! Лише впровадження цих складових у політику уряду врятує народ України від 

тотального зубожіння а також поверне довіру громадян.  
 

Прийнято на восьмій  
сесії Дунаєвецької міської ради  
26 травня 2016 року 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                      Дунаївці                                                     №-8/2016р 
 
Про звернення депутатів 

Дунаєвецької міської ради VIІ 
скликання до Президента України, 

Прем’єр-міністра України, Голови 

Верховної Ради України щодо  

мораторію на землі 

сільськогосподарського призначення 
 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 
1. Підтримати звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VIІ скликання до 

Президента України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради України щодо  

мораторію на землі сільськогосподарського призначення. 
 
2. Надіслати дане рішення  Президенту України Порошенку П.О., Прем’єр-міністру 

України Гройсману В.Б., Голові Верховної  Ради Парубію А.В. 
 

 
 
Міський голова                                      В. Заяць 

 



Президенту України  
Порошенку П.О. 
Прем’єр-міністру України 
Гройсману В.Б. 
Голові Верховної  Ради 
Парубію А.В. 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

 
депутатів Дунаєвецької міської ради VIІ скликання до Президента України, Прем’єр-
міністра України, Голови Верховної Ради України щодо  мораторію на землі 

сільськогосподарського призначення. 
 
 

Реформування аграрного сектору економіки України призвело до ліквідації 

багатогалузевого сільськогосподарського виробництва, знищення економічних основ 

українського села, руйнації його соціальної інфраструктури. З’явились агрохолдинги, які, 

концентруючи  в своїх руках сотні тисяч гектарів землі, організовують вузькопрофільне 

виробництво, позбавляючи селян, у яких вони орендують землю, роботи і будь-якої 

перспективи. 
Сьогодні це питання активно обговорюють чиновники, експерти, політики й самі 

селяни, яким належать земельні паї. Разом з тим, чинний Кабінет Міністрів України 

заклав у свою програму дій запуск ринку землі. На думку чиновників, це нібито посприяє 

розвитку економіки,створення робочих місць та залучення інвестицій. Однак існує 

альтернативна точка зору. Нинішня ситуація в Україні є найгіршою за всі роки 

незалежності для зняття мораторію на продаж землі. Простіше кажучи, родючий чорнозем 

можуть скупити задешево. Крім сьогоднішньої безпосередньо низької вартості 

української землі, існують й інші ризики, які полягають в тому, що у розпродажі орних 

земель візьмуть участь іноземні концерни і фірми. У перспективі вони ж зможуть 

використовувати скуплені площі для засівання зерновими з ГМО, забороненими в ЄС. 

Скупка землі багатими агропромисловими групами, просто «видавить» з цього ринку 

малих і середніх підприємців, що звичайно не піде на користь селу.  
Великий бізнес зацікавлений у виробництві зернових, соняшнику та інших культур, 

які не потребують масового залучення робочої сили. Тому говорити про нові робочі місця 

не доводиться. Сьогодні необхідно зробити все, щоб цього не сталося. А це означає, в 

першу чергу, потрібно підготувати законодавчу базу.  
Зняття мораторію потребуватиме ґрунтовної нормативної підготовки,оскільки 

землі сільгосппризначення є стратегічним ресурсом, тому не можна допустити, щоб 

іноземці скуповували його за безцінь. Спочатку необхідна регуляція та контроль ринку у 

напрямку оцінки та продажу земель. Щодо значення продажів земель для життя регіонів, 

то від зняття мораторію виграють крупні міжрегіональні агроформування в т.ч. з 

іноземним капіталом. 
Скасування мораторію на купівлю-продаж земель сільськогосподарського 

призначення, обґрунтовується потенційною небезпекою виникнення низки негативних 

явищ суспільно-економічного характеру, зокрема: 
1) Скуповування значних площ сільськогосподарського призначення фінансово-
промисловими групами, що матиме свої наслідком «обезземелення» селян. 
2) Відчуження селянами земельних ділянок сільськогосподарського 
призначення за ціною, що є істотно нижчою за економічно обґрунтовану. 
3) Концентрація значних площ сільськогосподарського призначення у власності 

фінансових установ (комерційних банків) під час переходу заставної землі у власність 

заставоутримувача. 



4) Виникнення явища «спекуляції» земельними ділянками, коли значні площі земель 

сільськогосподарського призначення скуповуватимуться фінансовими спекулянтами із 

метою подальшого їх перепродажу за більш високою ціною, що призведе до зростання 

вартості аграрної продукції і спричинить інфляцію. 
5) Неконтрольована зміна цільового призначення та урбанізація сільськогосподарських 

земель. 
Коли ми торкаємось такого чутливого питання як створення «ринку землі», то ми 

повинні перш за все усвідомити, що від вирішення цього питання буде залежати – чи бути 

нашій українській державі. Якщо говоримо про «ринок землі», то відповідно, повинен 

бути товар. А чи є земля «товаром»? І якщо це не спинити, то завтра ми можемо отримати 

і «власника» України і «власника» народу. Повинна продаватись не земля, а право 

користування землею. І коли мова заходить про продажу землі, то фактично мова повинна 

іти про продажу соціальної категорії – «права користування землею», а не самого 

«товару». І коли поставити питання таким чином, то усі суперечки про «земельну 

власність» відразу припиняться. Земля народна. І так записано в діючій на сьогодні 

Конституції України. А тому при формуванні «ринку землі» головним власником  має 

бути народ. І саме ця позиція має бути зафіксована в оновленій Конституції України. 

Право на земельну ренту може мати тільки український народ – єдине джерело влади і 

власник української держави.  
З огляду на вище викладене вимагаємо  продовжити мораторій на продаж земель 

сільського господарського призначення в Україні. 
 
 

Прийнято на восьмій  
сесії Дунаєвецької міської ради  
26 травня 2016 року 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                          №-8/2016р 
 
Про  затвердження «Програми 

розвитку системи освіти Дунаєвецької 

міської ради на 2016-2018 роки»  
 
         Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», Національною доктриною розвитку освіти, 

затвердженої Указом Президента України від 17.04.2002 р. №347/2002, указами 

Президента України від 04.07.2005 р. № 1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», від 20.03.2008 р. № 244/2008 

«Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», від 30.09.10 р. 
№926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», у 

зв’язку із завершенням терміну дії Програми розвитку освіти Дунаєвецького району та 

необхідності продовження програмно-цільового забезпечення подальшого розвитку 

системи освіти в громаді з урахуванням досягнутого в результаті виконання попередніх 

програм, а також актуальних сьогоденних і стратегічних завдань освітньої сфери в 

соціально-економічному розвитку громади,  задоволенні освітніх запитів населення, 

враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 

24.05.2016 р., міська рада 
  

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити «Програму розвитку системи освіти Дунаєвецької міської ради на 

2016-2018 роки» (додається). 
 
2. Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради інформувати 

міську раду про хід виконання Програми. 
 
3. Контроль за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення 

(голова комісії Н.Слюсарчик) 
 

 
 

Міський голова                                                                                                                   В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                          №-8/2016р 
 

 
Про  затвердження Програми «Шкільний 

автобус» Дунаєвецької міської ради на 

2016-2018 роки» 
 
 

Відповідно до Указу Президента України від 20.03.2008 року №244/2008 «Про 

додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні»,  статті 14  Закону України 

«Про освіту», статті 21 Закону України «Про загальну середню освіту» та статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині створення умов для здобуття 

якісної дошкільної освіти, в зв’язку з демографічною ситуацією та економним 

використанням бюджетних коштів, забезпеченням  підвезення дітей дошкільного віку, 
враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та   
24.05.2016 р., міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1.Затвердити Програму «Шкільний автобус» Дунаєвецької міської ради на 2016-
2018 роки»  (додається). 

 
2. Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради інформувати 

міську раду про хід виконання Програми. 
 
3. Контроль за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення 

(голова комісії Н.Слюсарчик) 
 
 
 
Міський голова                                                                                                                   В. Заяць 
 
 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                          №-8/2016р 

 
Про затвердження Програми 

«Охорони навколишнього природного 

середовища Дунаєвецької  міської 
ради на 2016-2020 роки» 
 

Відповідно до  вимог Закону України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», пункту 22 частини 1 статті 26  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій 

від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму «Охорони навколишнього природного середовища 

Дунаєвецької  міської ради на 2016-2020 роки» (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення 

(голова комісії Н.Слюсарчик) 
 
 
 

Міський голова                                                                                                                   В.Заяць 
 



 
 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                          №-8/2016р 

 
Про затвердження Програми забезпечення 

власним житлом дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування на 

території Дунаєвецької міської ради на 

2016-2018 роки 
 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про охорону дитинства», 

розглянувши лист Служби у справах дітей райдержадміністрації від 15.04.2016 р. №02-
06/222, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 

24.05.2016 р., міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму забезпечення власним житлом дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування на території Дунаєвецької міської ради на 2016-
2018 роки (додається). 

 
2. Контроль за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення 

(голова комісії Н.Слюсарчик). 
 
 
 

Міський голова                                                                                                                   В.Заяць 
 

 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                          №-8/2016р 
 
Про внесення змін   
до міського бюджету на 2016 рік 
 

У відповідності до пункту 23 частини 1 статті 26, статті 61 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада                                                
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до рішення сесії міської ради VІІ скликання від 24.12.2015 р. № 1-
2/2015 «Про міський  бюджет на 2016 рік»: 

 
1.1.  Збільшити доходи загального фонду міського бюджету по коду 41033200 

«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад»  на суму 21 020 300 грн. 
 

Збільшити видатки  спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по: 
- КФК 150202 «Розробка схем та проектних рішень масового застосування»– 

2 556 200 грн.; 
- КФК 150101 «Капітальні вкладення» – 2 160 100 грн.; 
- КФК 180409 «Внески органів місцевого самоврядування у статутні капітали 

суб»єктів підприємницької діяльності» - 13 184 000 грн.  
-  КФК 080800 «Центри первинної медико-санітарної допомоги» - 3 120 000 грн. 

 
Збільшити дефіцит спеціального фонду міського бюджету на суму 21 020 300 грн., 

джерелом покриття якого затвердити кошти, що передаються з загального фонду міського 

бюджету до спеціального фонду (бюджету розвитку).  
 
1.2. Збільшити доходи спеціального фонду міського бюджету по коду 41033900 «Освітня 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам»  на суму 817 100 грн.. 
 
       Збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по 

КФК 070201 «Загальноосвітні школи (в т. ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), 

спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, колегіуми» на суму  817 100 грн. 
 
1.3.  Збільшити видатки загального фонду міського бюджету на суму 180 225 грн., в тому 

числі: 
       

 КФК Видатки за функціональною Всього видатки З них 



класифікацією споживанн

я 
Оплата 

праці 
комуналь

ні 

послуги 

та 

енергоно

сії 
1 2 3 4 5 6 7 

01   Міська рада 49 257 49 257   
 110000 Культура і мистецтво 16 000 16 000   
 110205 Школи естетичного виховання дітей 16 000 16 000   

 090000 Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 30 000 30 000   

 091204 
Територіальні центри соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг) 
30 000 30 000  

 

 250000 Видатки, не віднесені до основних груп 3 257 3 257   
 250404 Інші видатки 3 257  3 257   

10   Управління освіти, молоді та спорту 61 400 61 400   
  070000 Освіта 61 400 61 400   
 070101 Дошкільні заклади освіти 39 800 39 800   

  070201 

Загальноосвітні школи (в т. ч. школа-
дитячий садок, інтернат при школі), 

спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, 

колегіуми 

21 600 21 600  

 

76   
Фінансовий орган (в частині 

міжбюджетних трансфертів, резервного 

фонду) 
69 568 69 568   

  250000 Видатки, не віднесені до основних груп 69 568 69 568   
 250380 Інші субвенції 69 568 69 568   
  Всього 180 225 180 225   

 
Збільшити дефіцит загального фонду міського бюджету на суму 180 225 грн., 

джерелом покриття якого визначити вільні залишки коштів загального фонду, які 

утворилися станом на 01.01.2016р. 
 

1.4.  Внести зміни в річний розпис загального фонду міського бюджету : 
 

- зменшити видатки по КФК 091209 «Фінансова підтримка громадських організацій 

інвалідів і ветеранів» та збільшити видатки по КФК  250380 «Інші субвенції» на 

суму       24 000 грн. 
 

- зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку)  по 

КФК 100102 «Капітальний ремонт житлового фонду» та збільшити видатки 

загального фонду міського бюджету по КФК 100103 «Дотація житлово-
комунальному господарству» на суму 110 158 грн. Зменшити дефіцит спеціального 

фонду міського бюджету (бюджету розвитку) та збільшити профіцит загального 

фонду міського бюджету на суму 110 158 грн. 
 

- зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по 

КФК 110204 «Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу»  

та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КФК 100202 

«Водопровідно-каналізаційне господарство» на суму 80 000 грн.  Зменшити 

дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) та збільшити 

профіцит загального фонду міського бюджету на суму 80 000 грн. 



 
1.5. Збільшити доходи спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по 

коду 24170000 «Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури 

населеного пункту» на суму 45 305 грн. 
 
 Збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету  (бюджету розвитку) по 

КФК 100203 «Благоустрій міст, сіл, селищ»  на суму 45 305 грн. 
 
         1.6. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КФК 250404 «Інші 

видатки» на суму 10000 грн.  
        Збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету по КФКВ 250404 «Інші 

видатки» на суму 10000 грн.  
        Збільшити дефіцит спеціального фонду міського бюджету на суму 10000 грн., 

джерелом покриття якого затвердити кошти, що передаються з загального фонду міського 

бюджету до спеціального фонду (бюджету розвитку).  
 

 1.7. Враховуючи лист УДКСУ у Дунаєвецькому районі від 24.05.2016 року № 03-
30/891 щодо запровадження нового коду класифікації доходів, внести зміни в пункт 1.1.  

рішення сесії міської ради від 31.03.2016 року №1-6/2016р, замінивши слова «41035000 

«Інші субвенції» на «41035200 «Субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворилися на початок бюджетного 

періоду». 
               

  2. Додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 до рішення сесії міської ради VІІ скликання від 

24.12.2015р. № 1-2/2015 «Про міський бюджет на 2016 рік» з урахуванням внесених змін 

викласти у новій редакції відповідно до даного рішення. 
                                
  3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів бюджету та соціально-економічного розвитку.  
 
 
 
  Міський голова                                                                                                                 В.Заяць 



Пояснювальна записка до рішення восьмої сесії міської ради  
від 26 травня 2016 року 

 «Про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік» 
 

В рішенні передбачаються наступні зміни до міського бюджету на 2016 рік: 
1. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 

інфраструктури об»єднаних територіальних громад в сумі 21 020,3 тис.грн. збільшити 

видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку)  на: 
 -   виготовлення генеральних планів та планів зонування населених пунктів міської ради 

– 2 556,2 тис.грн.; 
-  реконструкція адмінбудівлі під дошкільний навчальний заклад в с.Гірчична – 1 389.7 

тис.грн.; 
- створення матеріально-технічних умов для функціонування КП «Благоустрій 

Дунаєвеччини» (закупівля техніки) – 9 098.0 тис.грн.;  
-  створення сортувального цеху по переробці твердих побутових відходів – 4 086,0 

тис.грн.; 
-  придбання  інвентаря та техніки, необхідних для функціонування КЗ ДМР «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» - 3 120,0 тис.грн.; 
-    проведення капітального ремонту адмін.будівлі по вул..Шевченка, 50 м.Дунаївці – 

770,4 тис.грн. 
 
2. За рахунок залишків коштів освітньої субвенції в сумі 817,1 тис.грн., які обласний 

бюджет передає міському бюджету  згідно рішення сесії обласної ради від 21.04.2016р. 

№23-5/2016 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік» збільшити видатки 

спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КФК 070201 

«Загальноосвітні школи» на: 
 - придбання шкільного автобуса – 750,0 тис.грн.; 
 - придбання підручників для учнів 4 та 7 класів – 67,1 тис.грн. 
 
3. За  рахунок залишків коштів  загального фонду міського бюджету, які утворилися 

станом на 01.01.2016р. запланувати видатки:  
 
- іншу субвенцію районному бюджету в сумі  69,6 тис.грн., в тому числі на виплату 

матеріальної допомоги учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС з нагоди 30-их 

роковин Чорнобильської трагедії – 7,8 тис.грн.; співфінансування табору відпочинку 

«Подільські джерела» - 61,8 тис.грн.; 
- КЗ ДМР «Дунаєвецька дитяча школа мистецтв» на оплату автоперевезень протягом 

2016 року представників комунального закладу, що братимуть участь у конкурсах, які 

будуть проходити в містах Хмельницькому, Кам’янці-Подільському, Сатанові, Шепетівці  

- 16,0 тис.грн.; 
- Управлінню освіти, молоді та спорту: придбання будматеріалів для проведення 

поточних ремонтів та благоустрою в навчальних закладах  – 39,4 тис.грн.: оплата 

виконання ліцензійною організацією робіт згідно «Правил технічної експлуатації 

електроустановок» в дошкільних навчальних закладах  - 22,0 тис.грн.; 
- Членські внески Асоціації міст України згідно угоди – 3,3 тис.грн.; 
- КУ ДМР «Територіальний центр соціального обслуговування»: створення соляної 

кімнати – 30,0 тис.грн.  
 

4. Внести зміни в річний розпис міського бюджету: 
 
-  зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КФК 091209 «Фінансова 

підтримка громадських організацій інвалідів і ветеранів» на суму 24,0 тис.грн. :  рішенням 



сесії міської ради від 31.03.2016р №1-6/2016-р була передбачена фінансова допомога 

Дунаєвецькій районній організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» на виплату 

матеріальної допомоги вдовам, виготовлення нагрудних знаків учасникам ліквідації аварії 

на ЧАЕС та встановлення обеліска пам»яті та більшити іншу субвенцію районному 

бюджету на суму 24,0 тис.грн. – для виплати матеріальної допомоги учасникам ліквідації 

аварії на Чорнобильській АЕС з нагоди 30-их роковин Чорнобильської трагедії; 
 
- зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку)  по КФК 

100102 «Капітальний ремонт житлового фонду» та збільшити видатки загального фонду 

міського бюджету по КФК 100103 «Дотація житлово-комунальному господарству» на 

суму 110,2 тис.грн.: призначення видатків – заміна вікон в під»їздах будинків по вулицях 

Київська 2б, Київська 20, Київська 22, Шевченка 57б, МТС 11а. 
 
-   Зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку), 

передбачені на капітальний ремонт будинків культури, в сумі 80,0 тис.грн. та збільшити 

на цю суму видатки загального фонду міського бюджету для відшкодування різниці в 

тарифах КП «Міськводоканал». 
 
-  Зменшити видатки загального та збільшити видатки спеціального фонду міського 

бюджету по КФК 250404 «Інші видатки» для проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок, які плануються на продаж. 
 

5. Зарахувати вартість виконаних приватним підприємцем Погинайком Миколою 

Миколайовичем робіт по благоустрою прилеглої до будівлі по вулиці Київська 7 території 

в сумі 45,3 тис.грн. в рахунок доходів спеціального фонду міського бюджету (бюджету 

розвитку) та збільшивши видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету 

розвитку по КФК 100203 «Благоустрій міст, сіл, селищ». 
 
6.  Враховуючи лист УДКСУ у Дунаєвецькому районі від 24.05.2016 року № 03-30/891 

щодо запровадження нового коду класифікації доходів, внести зміни в пункт 1.1.  рішення 

сесії міської ради від 31.03.2016 року №1-6/2016р, замінивши слова «41035000 «Інші 

субвенції» на «41035200 «Субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам, що утворилися на початок бюджетного 

періоду». 
 

 
  
Начальник фінансового управління                                                                           Т.Абзалова 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                          №-8/2016р 
 
Про запровадження посад старост 

 
Керуючись статтею 141, пунктом 6 частини 4 статті 42, пунктом 5 частини 1 

статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 1.1.4. 
Положення про старосту Дунаєвецької міської об’єднаної територіальної громади, міська 

рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1.Запровадити посади старост для призначення перших місцевих виборів старост 

сіл Дунаєвецької міської ради: 
1.1. в селах – Великий Жванчик, Малий Жванчик, Чимбарівка, Ліпини, 

Трибухівка; 
1.2. в селі –  Велика Кужелева; 
1.3. в селі –  Велика Побійна; 
1.4. в селах – Вихрівка, Пільний Мукарів; 
1.5. в селі –  Воробіївка; 
1.6. в селі – Ганнівка; 
1.7. в селі – Гірчична; 
1.8. в селі – Голозубинці; 
1.9. в селах – Гута-Яцьковецька, Яцьківці, Гута-Блищанівська, Ксаверівка, 

Млаки; 
1.10. в селі – Дем’янківці; 
1.11. в селах – Держанівка, Антонівка; 
1.12. в селі – Залісці; 
1.13. в селах – Зеленче, Степок; 
1.14. в селах – Іванківці, Слобідка-Гірчичнянська; 
1.15. в селі – Лисець; 
1.16. в селах – Мала Кужелівка, Синяківці, Руда-Гірчичнянська, Ярова Слобідка; 
1.17. в селах – Мала Побіянка, Притулівка, Заголосна; 
1.18. в селах – Миньківці, Катеринівка, Городиська; 
1.19. в селі – Нестерівці; 
1.20. в селах – Рахнівка, Кривчик, Дубинка; 
1.21. в селі – Рачинці; 
1.22. в селах – Сивороги, Соснівка; 
1.23. в селах – Січинці, Панасівка; 
1.24.  в селі – Сокілець; 
1.25. в селі – Чаньків; 



1.26. в селі – Заставля  
1.27. в селі – Мушкутинці 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації. 
 

 
 
Міський голова                                         В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

 
Про призначення перших місцевих виборів  
старост сіл Дунаєвецької міської ради 

 
Керуючись статтею 141, пунктом 6 частини 4 статті 42, пунктами 5, 19 частини 1 

статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 1.1.4. 
Положення про старосту Дунаєвецької міської об’єднаної територіальної громади, статті 

15 Закону України «Про місцеві вибори», міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Призначити перші місцеві вибори старост сіл Дунаєвецької міської ради: 
1.1. в селах – Великий Жванчик, Малий Жванчик, Чимбарівка, Ліпини, 

Трибухівка; 
1.2. в селі –  Велика Кужелева; 
1.3. в селі –  Велика Побійна; 
1.4. в селах – Вихрівка, Пільний Мукарів; 
1.5. в селі –  Воробіївка; 
1.6. в селі – Ганнівка; 
1.7. в селі – Гірчична; 
1.8. в селі – Голозубинці; 
1.9. в селах – Гута-Яцьковецька, Яцьківці, Гута-Блищанівська, Ксаверівка, 

Млаки; 
1.10. в селі – Дем’янківці; 
1.11. в селах – Держанівка, Антонівка; 
1.12. в селі – Залісці; 
1.13. в селах – Зеленче, Степок; 
1.14. в селах – Іванківці, Слобідка-Гірчичнянська; 
1.15. в селі – Лисець; 
1.16. в селах – Мала Кужелівка, Синяківці, Руда-Гірчичнянська, Ярова Слобідка; 
1.17. в селах – Мала Побіянка, Притулівка, Заголосна; 
1.18. в селах – Миньківці, Катеринівка, Городиська; 
1.19. в селі – Нестерівці; 
1.20. в селах – Рахнівка, Кривчик, Дубинка; 
1.21. в селі – Рачинці; 
1.22. в селах – Сивороги, Соснівка; 
1.23. в селах – Січинці, Панасівка; 



1.24. в селі – Сокілець; 
1.25. в селі – Чаньків; 
1.26. в селі – Заставля  
1.27. в селі – Мушкутинці 
 
на 14 серпня 2016 року 
 
2. Проінформувати Центральну виборчу комісію про призначення перших 

виборів старост, оприлюднити дане рішення в газеті «Дунаєвецький вісник» та на сайті 

міської ради. 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації 
(голова комісії Л.Лук’янова). 

 
 
 
Міський голова                                                                                                                  В. Заяць 
 

 
 



 
 
 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 

 
Про затвердження Слюсарчик Надії 

Олексіївни на посаді заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради та про умови оплати праці 

Слюсарчик Надії Олексіївни 
 
 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

у відповідності до статті 10 Закону України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», Закону України «Про державну службу», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.03.2006р. №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших 

органів», враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 

24.05.2016 р., міська рада 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити  Слюсарчик Н.О. на посаді заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради. 
2. Встановити  Слюсарчик Н.О.  – заступнику міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради наступні надбавки: 
2.1. до посадового окладу за раніше присвоєний 7 ранг посадової особи місцевого 

самоврядування; 
2.2. надбавку за високі досягнення у праці у розмірі 50% посадового окладу з 

урахуванням надбавки за ранг та за вислугу років; 
2.3. за вислугу років в розмірі 15% до посадового окладу з урахуванням надбавки за 

ранг. 
3. Надавати заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Слюсарчик Н.О. матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань в 

розмірі середньомісячної заробітної плати щорічно; допомогу на оздоровлення в розмірі 

середньомісячної заробітної плати щорічно при виході у відпустку. 
4. Преміювання заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Слюсарчик Н.О. здійснювати в межах коштів, передбачених на преміювання та в 

межах економії коштів на оплату праці в розмірах, визначених розпорядженням міського 

голови для працівників виконавчого апарату. 
 

 
 

Міський голова                     В.Заяць  



 
 
 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про вступ до Асоціації об’єднаних 

громад Хмельницької області 
 

Відповідно до пункту 21 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою більш ефективного виконання завдань і функцій 

місцевого самоврядування, сприяння місцевому і регіональному розвитку в області та 

узгодженню дій захисту прав та інтересів територіальних громад, міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Погодити вступ Дунаєвецької міської ради до Асоціації об’єднаних громад 

Хмельницької області.  
 
2. Делегувати уповноваженим представником Дунаєвецької міської ради міського 

голову Заяць Веліну Владиславівну для представництва в Асоціації об’єднаних громад 

Хмельницької області  
 
 
 
Міський голова                                           В.Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 

 
Про затвердження Статуту комунальної  
установи Дунаєвецької міської ради  
«Територіальний центр соціального  
обслуговування» в новій редакції 
 

Керуючись пунктом 30 частини 1 статті 26, частиною 5 статті 60 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання  комунальної установи 

Дунаєвецької міської ради «Територіальний центр соціального обслуговування» від 

27.04.2016 р. № 142, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити в новій редакції Статут комунальної установи Дунаєвецької міської 

ради «Територіальний центр соціального обслуговування» (додається). 
 
2. Контроль за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 
підприємництва та сфери послуг (голова постійної комісії Л.Красовська). 

 
 

 
Міський голова                                                   В.Заяць    



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про перейменування вулиць на території   
с. Великий Жванчик Дунаєвецького району 
  

У відповідності до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди 

їхньої символіки», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши звернення в.о. старости Великожванчицької територіальної 

громади Юрейко Оксани Олексіївни від 23.03.2016 р., враховуючи пропозиції спільних 

засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Перейменувати вулиці на території с. Великий Жванчик Дунаєвецького 

району Хмельницької області: 
 

                  Попередня назва                                                          Нова назва     
                                                               

- вул. Московська                                           вул. Київська 
- вул. Ленінградська                                       вул. Світанкова 

 
2. Дане рішення вступає в силу з моменту його публікації в засобах масової  

інформації та на офіційному сайті міської ради. 
3. Виконавчому комітету Дунаєвецької міської ради провести відповідну роботу 

щодо внесення змін про включення перейменованої вулиці в с. Великий Жванчик 
Дунаєвецького району до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно.  
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію питань 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації. 
 
 
 
Міський голова                    В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про надання повноважень  
у здійсненні регуляторної діяльності 
 

Керуючись статтею 31 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» та статтею 26 Закону України  «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Надати повноваження у здійсненні регуляторної діяльності постійній комісії 
міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

(голова комісії Д.Сусляк). 
 
 
 
Міський голова                                                                                                                   В.Заяць  
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про визнання таким, що втратило чинність, 
рішення п’ятдесятої сесії Дунаєвецької міської 

ради від 14.08.2015 р. №8-50/2015 р. «Про 

затвердження Положення «Про  порядок  

призначення  та звільнення з посади керівників 

комунальних підприємств, установ та організацій 

територіальної громади Дунаєвецької міської 

ради» 
 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., міська 

рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Визнати таким, що втратило чинність, рішення п’ятдесятої сесії Дунаєвецької 

міської ради від 14.08.2015 р. №8-50/2015 р. «Про затвердження Положення «Про  

порядок  призначення  та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, 

установ та організацій територіальної громади Дунаєвецької міської ради». 
 
2. Комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва та сфери послуг та виконавчому комітету міської ради 

розробити нове Положення «Про  порядок  призначення  та звільнення з посади керівників 

комунальних підприємств, установ та організацій територіальної громади Дунаєвецької 

міської ради». 
 
3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 
 
 
Міський голова                                                      В.Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про розгляд звернення                             
ФОП Погинайка М.М. щодо надання 

дозволу на виконання робіт   в рахунок 

пайової участі  у створенні та розвитку 

інженерно-транспортної та соціальної 

інфраструктури міста 
 

Розглянувши звернення фізичної особи-підприємця Погинайка Миколи 

Миколайовича щодо надання дозволу на виконання робіт в рахунок пайової участі у 

створенні та розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста поза 

межами його  земельної  ділянки, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням сесії №3-11/2011р від 18.10.2011 р. «Про  

затвердження Положення про цільовий фонд розвитку інженерно транспортної та 

соціальної інфраструктури міста Дунаївці», рішенням 33 сесії №12-33/2013р від 

25.10.2013 р. «Про внесення доповнень  до рішення №3-11/2011р від 18.10.2011 р. «Про  

затвердження Положення про цільовий фонд розвитку інженерно транспортної та 

соціальної інфраструктури міста Дунаївці», враховуючи пропозиції спільних засідань 

постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

 Надати дозвіл  ФОП Погинайко М.М. на  виконання робіт в рахунок пайової участі 
у створенні та розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста поза 

межами його  земельної  ділянки  ФОП Погинайко М.М.  адреса. 
 
 
 

Міський голова                                                             В.Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про надання в оренду майна 

комунальної власності Дунаєвецької 

міської ради 
 

Керуючись «Положенням про порядок управління майном територіальної громади 

міста Дунаївці», затвердженого рішенням одинадцятої сесії №2-11/2011 р. від      

18.10.2011 р., статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши листи громадської спілки «Асоціація розвитку села» та громадської 

організації «Національно-патріотична спілка учасників бойових дій на сході України» про 

надання в оренду приміщень Дунаєвецької міської ради, враховуючи звіти про оцінку 

майна, пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., 

міська рада 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити оцінку вартості майна, яке перебуває у власності територіальної 

громади, а саме: 
- частини приміщення загальною площею 26,2 м2 в будівлі адміністративного 

будинку, що розташована в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 50 в розмірі 55021 грн. без 

урахування ПДВ; 
- частини приміщення загальною площею 15,3 м2 в будівлі адміністративного 

будинку, що розташована в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 50 в розмірі 27542 грн. без 

урахування ПДВ. 
 
2. Надати в оренду індивідуально визначене нерухоме майно територіальної  

громади строком на три роки, а саме: 
-  Громадській спілці «Асоціація розвитку села» приміщення загальною площею 

26,2 м2 м. Дунаївці по вул.Шевченка, 50; 
-   Громадській організації «Національно-патріотична спілка учасників бойових дій 

на сході України» приміщення загальною площею 15,3 м2 в м. Дунаївці по вул.Шевченка, 
50; 

- відділу Держгеокадастру у Дунаєвецькому районі Хмельницької області 

приміщення загальною площею 169,88 м2 м. Дунаївці по вул.Шевченка, 50. 
3. Доручити міському голові укласти договори оренди індивідуально визначеного 

майна територіальної громади. 
4. Орендну плату нараховувати відповідно до Методики і порядку використання 

плати за оренду майна територіальної громади. 
 
 
Міський голова                                                                                                                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

 
Про розроблення детального плану території (сміттєзвалиища) 
 

Керуючись пунктом 42 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 16 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 року № 290 

«Про затвердження порядку розроблення містобудівної документації», враховуючи 

рішення п’ятої сесії Дунаєвецької районної ради сьомого скликання від 03.03.2016 року  
№ 24-5/2016, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. 

та 24.05.2016 р., міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 
1. Звернутися з клопотанням до  Дунаєвецької районної державної адміністрації  

виступити замовником на розроблення детального плану території для розміщення пункту 

по сортуванню твердих побутових відходів за межами м.Дунаївці Хмельницької області, 

площею 3,01 га. 
2. Дунаєвецькій районній державній адміністрації укласти тристоронній договір на 

розроблення детального плану території, вказаного в пункті 1 цього рішення. 
3. Фінансування робіт з розроблення детального плану території для розміщення 

пункту по сортуванню твердих побутових відходів за межами м.Дунаївці Хмельницької 

області, площею 3,01 га, здійснювати за рахунок коштів бюджету Дунаєвецької міської 

ради. 
4. Виконавчому комітету Дунаєвецької міської  ради забезпечити проведення 

громадських слухань щодо врахування громадських інтересів згідно з порядком, 
встановленим чинним законодавством.  

5. Контроль за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг (голова комісії Л.Красовська). 
 
 
 

Міський голова                                                  В.Заяць    
 
 
  



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про внесення змін до додатку 3 рішення 

третьої сесії міської ради VІІ скликання 

№2-3/2016р «Про створення юридичних 

осіб як  виконавчих органів міської ради»  
 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши лист управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 

13.05.2016 р. №246, міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
1. Внести зміни до рішення третьої сесії міської ради VІІ скликання №2-3/2016р 

«Про створення юридичних осіб як  виконавчих органів міської ради», а саме додаток 3 
викласти в новій редакції (додається). 

 
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на управління освіти, молоді та 

спорту  Дунаєвецької  міської ради. 
 
3. Контроль  за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення 
(голова комісії Н.Слюсарчик). 

   
 
         

Міський голова                                                  В.Заяць    



Додаток 1 
до рішення восьмої  сесії 
Дунаєвецької міської ради  
від 26 травня 2016 року  
№-8/2016р 

 
 
 

Структура 
управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради 

 
1. Відділ загальної середньої освіти : 
-  Загальноосвітні  навчальні  заклади; 
- Дошкільні навчальні  заклади. 
2. Відділ позашкільної  роботи молоді та спорту: 
- Будинок творчості школярів; 
- Станція юних натуралістів;  
- Станція юних туристів; 
- Дитячо – юнацька спортивна школа; 
- Спорт для всіх. 
3. Методичний сервісний центр. 
4. Центр технічного обслуговування 
- Централізована бухгалтерія; 
- Група централізованого забезпечення закладів освіти. 
5. Центр психолого – логопедичної служби 
- Психолого – медико – педагогічна консультація; 
- Логопед 

 
 

Секретар міської ради                                                                                          М. Островський 



 
 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
Восьмої сесії 

 
26 травня 2016 р.                                         Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про внесення змін до рішення шостої сесії міської 

ради VІІ скликання №5-6/2016 р. «Про затвердження 

Плану соціально-економічного розвитку ОТГ 

Дунаєвецької міської ради на 2016 рік» 
 
Відповідно до вимог Закону України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України», «Типової структури Плану 

соціально-економічного розвитку об’єднаної територіальної громади на 2016 рік», 

«Стратегії реформ – 2020», Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої 

Постановою Верховної Ради України від 11.12.2014 р. №26-VIII, Державної стратегії 

регіонального розвитку на період до 2020 р., затвердженої Постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.08.2014 р. №385 та інших програмних та нормативно-правових документів 
щодо регулювання та розвитку, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій 

від 23.05.2016 р. та 24.05.2016р., міська рада 
ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до рішення шостої сесії міської ради VІІ скликання №5-6/2016 р. 

«Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку ОТГ Дунаєвецької міської 

ради на 2016 рік», а саме: 
1.1. викласти в новій редакції пункти 

24. Ціль 5 Придбання спецтехніки 

та обладнання для 

комунального 

підприємства 

Дунаєвецької міської 

ради «Благоустрій 

Дунаєвеччини»: 
- автомобілі вантажні 

(2 одиниці); 
- автовишка; 
- погружчик 

фронтальний; 
- трактор з  
- спеціалізованим 

обладнанням (2 

одиниці); 
- електрогенератор; 
- повітродувка; 
- віброплита; 
- автомобілі службові 

(2 одиниці) 

 
Виконавчий 

комітет 
 
 

КП 

«Благоус

трій 

Дунаєвеч

чини» 
 
 

Викон

авчий 

коміте

т   
 

КП 

«Благо

устрій 

Дунаєв

еччини 
2016 9098000 

Реалізація 

проекту 

буде 

відбувати

ся за 

рахунок 

коштів 

субвенції 



83. Ціль 1 Проведення робіт згідно 

проектної документації 

на реконструкцію 

адмінбудинку під ДНЗ  

с.Гірчична 
Дунаєвецького району 

Хмельницької області 

 
Виконавчий 

комітет 

 

2016 1389684 

Реалізація 

проекту 

буде 

відбувати

ся за 

рахунок 

коштів 

субвенції 
1.2. доповнити пунктами 

85. Ціль 4 Проведення капітального 

ремонту адміністративної 

будівлі по вул.Шевченка, 

50 м. Дунаївці, 

Хмельницької області 

 
Виконавчий 

комітет 

 

2016-
2017  

Реалізація 

проекту 

буде 

відбувати

ся за 

рахунок 

коштів 

субвенції 
86. Ціль 4 Придбання необхідного 

інвентаря та техніки для 

функціонування КУ 

Дунаєвецької міської 

ради «Центру первинної 

медико-санітарної 

допомоги», а саме: 
- сучасної лабораторії; 
- інвентар для 

сімейного лікаря 

(сумка-вкладка з 

діагностично-
медичним 

інвентарем); 
- сучасного пересувного 

флюорографа для 

діагностування та 

профілактики 

захворювання 

дихальних систем 

 
Виконавчий 

комітет 

 

2016-
2017 3120000 

 

87. Ціль 4 Інвентаризація та ремонт 

громадських колодязів на 

території Дунаєвецької 

міської ради 

Виконавчий 

комітет 
КП «ЖЕО» 

КП 

«Благоустрі

й 

Дунаєвеччи

ни» 

 

2016-
2017  

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова 

комісії Д.Сусляк) та відділ економіки інвестицій та комунального майна апарату 

виконавчого комітету міської ради (начальник відділу Ю.Горний) 
 
 
Міський голова                                                                                                                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про внесення змін до рішення сьомої 

(позачергової) сесії міської ради від 

11.04.2016 р. №7-7/2016р «Про 

затвердження персонального складу 

виконавчого комітету Дунаєвецької 

міської ради» 
 
У відповідності до пункту 3 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши подання Дунаєвецької районної у Хмельницькій 

області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» від 

11.05.2016 р, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. 

та 24.05.2016 р., міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Внести зміни до рішення сьомої (позачергової) сесії міської ради від 11.04.2016р. 

№7-7/2016р «Про затвердження персонального складу виконавчого комітету Дунаєвецької 

міської ради», а саме: 
- ввести до персонального складу виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради  

наступних членів виконавчого комітету: 
 
Загороднього Віталія Михайловича – директора ТОВ «Козацька долина 2006»; 
 
Смолінського Руслана Миколайовича – першого заступника голови Дунаєвецької 

РДА; 
Слюсарчик Надію Олексіївну – заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради. 
 

- затвердити персональний склад виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради у 

кількості 44 чоловіки. 
 

 
Міський голова                                                                                                                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про внесення змін до додатку 2 «Порядку використання коштів міського бюджету 

для соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, та 

членів їх сімей» рішення п’ятої (позачергової) сесії міської ради від 16.02.2016 р. №10-
5/2016р «Про затвердження  Порядків використання коштів міського бюджету для 

надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам на вирішення матеріально-
побутових проблем та соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь в 

антитерористичній операції, та членів їх сімей» 
 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада:                                              
ВИРІШИЛА: 

 
1. Внести зміни до додатку 2 «Порядку використання коштів міського бюджету для 

соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, та 

членів їх сімей» рішення п’ятої (позачергової) сесії міської ради від 16.02.2016 р. №10-
5/2016р «Про затвердження  Порядків використання коштів міського бюджету для 

надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам на вирішення матеріально-
побутових проблем та соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь в 

антитерористичній операції, та членів їх сімей», а саме: 
- підпункт 1 пункту 1 розділу І перед словом «оздоровлення» доповнити словами 

«лікування, реабілітація та»; 
- підпункт 2 пункту 1 розділу ІІ та підпункт 1 пункту 1 розділу ІІІ  після слова 

«ради» доповнити словами «або за окремим рішенням сесії Дунаєвецької міської ради 

іншим особам, зареєстрованим на території Дунаєвецького району». 
 
2. Контроль  за виконанням рішення  покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова постійної  

комісії Сусляк Д.А.). 

 
 

Міський голова                                                                                                                  В.Заяць 



 
 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
Восьмої сесії 

 
26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про розроблення детального плану 

території північно-східної частини кварталу 

в межах вулиць Партизанська, Шевченка, 
Робоча, провулку Партизанський для 

обґрунтування можливості розміщення 

багатоквартирної та гаражної забудови в    
м. Дунаївці Хмельницької області 

 
На підставі статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

ст.ст. 8, 10, 16, 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 12 

Закону України «Про основи містобудування», наказу Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

16.11.2011 року №290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної 

документації», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.12.2011 року за 

№1468/20, враховуючи клопотання «Дунаєвецького колективного ремонтно-будівельного 

підприємства» та пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 

24.05.2016 р., міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Виконавчому комітету Дунаєвецької міської ради: 
1.1. Виступити замовником розроблення детального плану території північно-

східної частини кварталу в межах вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку 
Партизанський для обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної 

забудови в м.Дунаївці Хмельницької області (орієнтовна площа земельної ділянки 

0,67 га). 
1.2. Визначити розробника детального плану території північно-східної частини 

кварталу в межах вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулок Партизанський для 

обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в 

м.Дунаївці Хмельницької області, та укласти тристоронній договір на розроблення 

містобудівної документації, в якому виконавчий комітет Дунаєвецької міської ради – 
«Замовник», «Дунаєвецьке колективне ремонтно-будівельне підприємство» – «Платник», 

підрядна організація – «Розробник». 
1.3. У двотижневий термін забезпечити оприлюднення рішення сесії Дунаєвецької 

міської ради «Про розроблення детального плану території північно-східної частини 

кварталу в межах вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку Партизанський для 

обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в 

м.Дунаївці Хмельницької області» шляхом опублікування у засобах масової інформації 

району та розміщення на офіційному веб-сайті міської ради. 



1.4. Забезпечити організацію розроблення детального плану території північно-
східної частини кварталу в межах вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку 
Партизанський для обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної 

забудови в м.Дунаївці Хмельницької області. 
1.5. Забезпечити проведення громадських слухань щодо врахування громадських 

інтересів у проекті детального плану території північно-східної частини кварталу в межах 

вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку Партизанський для обґрунтування 

можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в м.Дунаївці 

Хмельницької області в порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 

від 25.05.2011 № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні». 
1.6. Проект детального плану території північно-східної частини кварталу в межах 

вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку Партизанський для обґрунтування 

можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в м.Дунаївці 

Хмельницької області подати на розгляд архітектурно-містобудівної ради при відділі 

містобудування та архітектури Хмельницької обласної державної адміністрації. 
1.7. Завершений проект детального плану території північно-східної частини 

кварталу в межах вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку Партизанський для 

обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в 

м.Дунаївці Хмельницької області надати на затвердження Дунаєвецькій міській раді. 
1.8. Забезпечити оприлюднення  детального  плану  території  протягом 10 днів з 

дня його затвердження. 
 
2. Фінансування робіт по розробленню детального плану території північно-східної 

частини кварталу в межах вулиць Партизанська, Шевченка, Робоча, провулку 
Партизанський для обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної 

забудови в м.Дунаївці Хмельницької області проводиться за рахунок коштів 

«Дунаєвецького колективного ремонтно-будівельного підприємства». 
 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

 26 травня 2016 р.                                      Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

 
Про надання дозволу на розроблення схеми 

розташування тимчасових споруд  для 

здійснення підприємницької діяльності в 

місті Дунаївці  
 
              Відповідно до статті 26 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 р. № 244 «Про 

затвердження порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності», враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. 

та 24.05.2016 р., міська рада   
  

ВИРІШИЛА: 
  

1. Надати дозвіл на розроблення схеми розташування тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності в місті Дунаївці. 
 
2. При розробленні схеми розташування тимчасових споруд передбачити 

облаштування місць для відпочинку населення, проведення благоустрою прилеглої 

території. 
 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища (голова комісії С.Кобилянський). 
 
 
 

Міський голова                       В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про дозвіл на списання 
основних засобів 
 

Керуючись «Положенням про порядок управління майном територіальної 

громади міста Дунаївці», затвердженого рішенням сесії від 18.10.2011 р. №2-11/2011р, та 

підпунктом 4 пункту а) частини 1 статті 29 Закону України  «Про місцеве самоврядування 

в Україні», розглянувши клопотання комунального підприємства «Житлово-
експлуатаційне об’єднання» Дунаєвецької міської ради про надання дозволу на списання 

основних засобів, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., міська рада: 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Надати дозвіл на списання основних засобів комунального майна «Житлово-
експлуатаційне об’єднання» Дунаєвецької міської ради: 

 
- трактор марки ДТ-75, 1998 року випуску, у зв’язку з недоцільністю його 

ремонту та повним зносом. 
 
 
 
Міський голова                                                                                                                  В.Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про затвердження проектно-
кошторисної документації 

реконструкції очисних споруд та 

напірного колектора м. Дунаївці 

Хмельницької області (ІІ черга – 
напірний колектор, піскоуловлювачі, 

каналізаційна насосна станція) 
 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада:                                              
ВИРІШИЛА: 

 
Затвердити проектно-кошторисну документацію реконструкції очисних споруд та 

напірного колектора м. Дунаївці Хмельницької області (ІІ черга – напірний колектор, 

піскоуловлювачі, каналізаційна насосна станція). 
 
 
 

Міський голова                                                                                                                  В.Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про закріплення майна 
на праві господарського відання 
 

 Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством 

Дунаєвецької міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» майно, що знаходиться у 

власності міської ради, а саме: 
1. Монітор Samsung Sync Master 793 DF – 2шт. 
2. Монітор Samsung Sync Master 753 DFX – 1шт. 
3. Монітор Asus – 1 шт. 
4. Системний блок – 4 шт. 
5. Клавіатура – 3 шт. 
6. Мишка – 2 шт. 
7. Ксерокопіювальний апарат Canon FC 228 - 1шт. 
8. Ксерокопіювальний апарат Xerox Phaser 3100 MFP/S – 1 шт. 
9. Сейф – 1 шт. 
10. Стіл  двотумбовий – 3 шт. 
11. Стіл однотумбовий – 1 шт. 
12. Шкаф – 1 шт. 
13. Стілець офісний – 9 шт. 
14. Стілець дерев’яний – 4 шт. 
15. Вішалка для одягу – 1 шт. 

2. Міському голові В.Заяць створити комісію з приймання-передачі майна та 

затвердити її персональний склад.  
3. Комісії здійснити заходи з приймання-передачі майна згідно вимог чинного 

законодавства. 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг. 
 

 
Міський голова                                                                                                           В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
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Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про затвердження Програми  розвитку та 

підтримки економічно неактивних 

підприємств  Дунаєвецької ОТГ на 2016-
2017 роки 

 
Відповідно до пунктів 22 та 28 частини 1 статті 26, статті 63 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада 
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму розвитку та підтримки  економічно неактивних 

підприємств  Дунаєвецької ОТГ на  2016-2017 роки (додається ). 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісія 

Д.Сусляк).  
 

 
 
Міський голова                                                                                                                   В.Заяць 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО: 
Рішенням восьмої сесії  
міської ради VІІ скликання 

                                                              №-8/2016р 
 

 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ТА 

ПІДТРИМКИ  ЕКОНОМІЧНО 

НЕАКТИВНИХ ПІДПРИЄМСТВ  

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ ОТГ  
НА  2016 – 2017 РР. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

м. Дунаївці 
2016 р.



 
1.Паспорт  

Програми розвитку та підтримки  економічно неактивних підприємств  Дунаєвецької 

ОТГ на  2016 – 2017 рр. 
 

1 Ініціатор розроблення Програми депутати Дунаєвецької міської ради 
2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документу органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Закон України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» Бюджетний кодекс України, 

Господарський Кодекс України, Податковий 

кодекс України 
3 Розробник Програми  
4 Співрозробники Програми - 
5 Замовник (відповідальний 

виконавець    Програми) 
Управління житлово-комунального 

господарства та будівництва 
6 Учасники (співвиконавці Програми) Дунаєвецька міська рада, Дунаєвецька ОДПІ, 

економічно не активні підприємства ОТГ 

7 Термін реалізації Програми 2016 – 2017 рр. 
8 Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні Програми 
Міський бюджет міста Дунаївці 

9 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього, у тому числі: 

 

 
2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

 
Програму розвитку та підтримки  економічно неактивних підприємств  

Дунаєвецької ОТГ на  2016 – 2017 рр. (надалі Програма) розроблена відповідно до Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, 

Господарського кодекс України, Податкового кодекс України,.  
Зважаючи на те, що ліквідація чи банкрутво економічно неактивних підприємств 

буде вкрай негативно сприйматися громадою міста, враховуючи фінансову ситуацію, в 

якій знаходяться підприємства та необхідність виконання зобов’язань з виплати заробітної 

плати працівникам, податків, функціональних призначень, виникає гостра потреба у 

надані пільг по сплаті місцевих податків і зборів  для підтримки місцевих 

товаровиробників.  
 

3. Мета Програми 
 

 Метою Програми є відновлення роботи виробничих підприємств що знаходяться на 

території об’єднаної територіальної громади, забезпечення їх розвитку та стабільної 

роботи та в подальшому – наповнення бюджету ОТГ. 
 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел, 

строки виконання Програми 
 

Надання пільг зі сплаті місцевих податків та зборів виробничим підприємствам 

надасть можливість забеспечити стабільність роботи підприємств, Кошти, що залишились 

у підприємств у звязку з наданням пільг можуть бути спрямовані на  виконання наступних 

завдань: 
1. виплати заробітної плати працівникам;  



2.  збільшення кількості працюючих; 
3. забезпечення раціонального використання і збереження майна, розвиток 

матеріальної бази підприємств; 
4. запобігання банкрутства та відновлення платоспроможності виробничих 
підприємств; 
 
 Фінансування даної програми не потребує додаткових бюджетних коштів 
 
 Виробничі підприємства для отримання пільг по сплаті місцевих податків та зборів 

подають до Дунаєвецької міської ради лист-клопотання, в якому обов’язково зазначають 

свої зобов’язання щодо розвитку підприємства, залучення інвестицій та подальшої сплати 

податків і зборів. 
 Рішення щодо надання пільги по сплаті місцевих податків і зборів виробничиим 

підприємствам  приймається на сесії міської ради відповідно до Регламенту по кожному 

підприємству окремо. 
 

5. Організація управління та контроль за ходом реалізації Програми 
 

Організація виконання Програми здійснюється відділом економіки, інвестицій та 

комунального майна апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради.  
Відділ щоквартально аналізує стан справ на підприємствах та хід виконання 

програми. 
Щорічно інформація відповідального виконавця про хід виконання 

Програми та ефективність реалізації її заходів заслуховується на сесіях 

Дунаєвецької міської ради 
 
 
 
Секретар міської ради                                                                                           М.Островський 
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Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про надання пільг  
по сплаті земельного податку  
 
 

Керуючись пунктом 28 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Програмою розвитку та підтримки  економічно неактивних 

підприємств  Дунаєвецької ОТГ на  2016 – 2017 рр., з метою відновлення роботи 

підприємств з виробництва будівельних матеріалів, створення нових робочих місць, 

враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та  
24.05.2016 р., міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Надати пільгу в розмірі 100% по сплаті земельного податку підприємствам з 

основним КВЕД-2010: Клас 23.32 (виробництво цегли, черепиці та інших будівельних 

виробів із випаленої глини) з 1 січня 2016 р. На 2017 р. пільга надаватиметься за умови 

сплати боргу по земельному податку станом на 01.01.2017 р. в повному обсязі. 
 
2. Направити рішення Дунаєвецькій об’єднаній  Державній податковій 

інспекції. 
 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів бюджету та соціально-економічного розвитку.  
 

 
 
Міський голова                                                                                                                   В.Заяць 
 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
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Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про припинення права користування 
земельними ділянками  
 

Розглянувши звернення гр. Рогожі Валентини Леонідівни про припинення права 

користування земельною ділянкою, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних 

комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.141 Земельного кодексу 

України, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Припинити право користування земельною ділянкою: 
- гр.Рогожі Валентині Леонідівні (прож. адреса), площею 0,08 га для 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, площею 0,28 га для 

ведення особистого селянського господарства в адреса; 
 
2. Внести зміни в земельно-облікову документацію. 
 
3. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 
 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 

Міський голова                      В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  
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Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про затвердження технічної документації 
із землеустрою щодо поділу та  
об'єднання земельних ділянок  
і присвоєння поштової адреси 
 
                     Розглянувши заяву гр.Шельгоріна Ігоря Валерійовича. про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, 

технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, 

враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та  
24.05.2016 р., керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання 

земельних ділянок гр.Шельгоріну Ігорю Валерійовичу (прож. адреса) при поділі 

земельної ділянки площею 0,1451 га в адреса для будівництва і обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд на земельні ділянки: 
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:134:0043) площею 0,1000 га 

для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 

споруд. На земельній ділянці встановлено обмеження щодо використання 

земельної ділянки (код обмеження – 01.08), а саме «Охоронна зона навколо 

інженерних комунікацій», площа земельної ділянки, на яку накладаються 

обмеження, становить 0,0208 га) 
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:134:0042) площею 0,0451 га 

для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 

споруд.  
2. Присвоїти поштову адресу земельній ділянці (кадастровий номер 

6821810100:01:134:0042) площею 0,0451 га – адреса 
3.     Внести зміни в земельно – облікову документацію. 
4.     Направити рішення Державній податковій інспекції у Дунаєвецькому районі 
         

Міський голова                  В. Заяць 
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Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про припинення договорів  
оренди земельних ділянок та договорів 
про встановлення особистого строкового  
сервітуту 
 

 Розглянувши заяви фізичних осіб-підприємців та громадян про припинення 

договорів оренди земельних ділянок та договорів про встановлення особистого 

строкового сервітуту, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст.31 Закону України «Про оренду землі», 

міська рада 
ВИРІШИЛА: 

1. Припинити договори оренди земельних ділянок №158 від 25 травня 2005 року та 

№298 від 20 червня 2008 року з фізичною особою-підприємцем Кобзар Лідією 

Володимирівною. 
2. Припинити договір оренди земельної ділянки №424 від 22 жовтня 2015 року з 

гр.Шельгоріним Ігорем Валерійовичем.  
3. Припинити договір оренди земельної ділянки №371 від 10 травня 2012 року з 

гр.Заржицьким Миколою Броніславовичем та гр.Ференчук Валентиною Миколаївною.  
4. Припинити договір про встановлення особистого строкового сервітуту №9 від 04 

червня 2010 року з фізичною особою-підприємцем Лігоцьким Ігорем Леонійовичем. 
5. Припинити договір про встановлення особистого строкового сервітуту №5 від 02 

червня 2010 року з фізичною особою-підприємцем Войциховим Сергієм Станіславовичем. 
6. Внести зміни в земельно – облікову документацію. 
7. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 

 
Міський голова                  В. Заяць 
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Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 

Про передачу в оренду земельної 
ділянки фізичній особі-підприємцю 
Кобзар Лідії Володимирівні 
 

Розглянувши заяву фізичної особи-підприємця Кобзар Лідії Володимирівни про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних 

ділянок та передачу в оренду земельної ділянки, технічну документацію із землеустрою 

щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, враховуючи пропозиції спільних засідань 

постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 

статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст.12,118,123,124 

Земельного кодексу України,  міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання 

земельних ділянок. 
2. Передати в оренду фізичній особі-підприємцю Кобзар Лідії Володимирівні 

(адреса) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (обслуговування магазину) 
земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:010:0060) площею 0,0090 га в адреса 

строком на десять років. 
3. Фізичній особі-підприємцю Кобзар Лідії Володимирівні заключити договір 

оренди земельної ділянки та здійснити державну реєстрацію права оренди земельної 

ділянки у двомісячний термін. 
4. Фізичній особі-підприємцю Кобзар Лідії Володимирівні в п'ятиденний строк 

після державної реєстрації права оренди земельної ділянки надати копію договору 

Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції та в відділ держгеокадастру у 

Дунаєвецькому районі Хмельницької області. 
5. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 



 
 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 

Про передачу в оренду земельної 
ділянки гр.Шеманській  
Світлані Валеріївні 
 

Розглянувши заяву гр.Шеманської Світлани Валеріївни про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на 

земельну ділянку та передачу в оренду земельної ділянки, технічну документацію із 

землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку, 

враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та  
24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст.ст.12,118,123,124 Земельного кодексу України,  міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, 

що посвідчують право на земельну ділянку. 
 
2. Передати в оренду гр.Шеманській Світлані Валеріївні (адреса) для будівництва 

індивідуальних гаражів (обслуговування гаража) земельну ділянку (кадастровий номер 

6821810100:01:197:0074) площею 0,0028 га в адреса строком на десять років. 
 
3. Гр.Шеманській Світлані Валеріївні заключити договір оренди земельної ділянки 

та здійснити державну реєстрацію права оренди земельної ділянки у двомісячний термін.  
 
4. Гр.Шеманській Світлані Валеріївні в п'ятиденний строк після державної 

реєстрації права оренди земельної ділянки надати копію договору Дунаєвецькій 

об'єднаній Державній податковій інспекції та в відділ держгеокадастру у Дунаєвецькому 

районі Хмельницької області. 
 
5. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
 
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 



  
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про перехід права оренди  
земельної ділянки 
 
                  Розглянувши заяву гр.Отрубчака Геннадія Івановича про перехід права оренди 

земельної ділянки в зв'язку із набуттям права власності на будівлю гаража, враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., 
керуючись пунктом 34 частини 1 статті Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ч.1 ст.7 Закону України «Про оренду землі», міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Передати право оренди земельної ділянки площею 0,0028 га по адреса з гр.Отрубчака 

Івана Григоровича на гр.Отрубчака Геннадія Івановича (адреса). 
2. Присвоїти поштову адресу на земельну ділянку площею 0,0028 га – адреса 
3. Внести часткові зміни до договору оренди земельної ділянки №329 від 02 липня 2007 

року, а саме: 
а) преамбулу договору оренди земельної ділянки №329 від 02 липня 2007 року 

викласти в слідуючій редакції: 
Орендодавець (уповноважена ним особа): Дунаєвецька міська рада в особі міського 

голови Заяць Веліни Владиславівни. діючого на підставі ст.42 Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", рішення Дунаєвецької міської ради № 00-6/2016р. від 

24 березня 2016 року (прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи,    найменування юридичної особи) 

з одного боку, та орендар гр.Отрубчак Геннадій Іванович, паспорт 
   з другого, (прізвише, ім'я  та по батькові фізичної особи, найменування юридичної особи) 

а) пункт 1 договору оренди земельної ділянки №329 від 02 липня 2007 року викласти 

в слідуючій редакції: 
1. Орендодавець надає, а орендар приймає в строкове платне користування земельну 

ділянку несільськогосподарського призначення – землі житлової та громадської забудови    

                                                (цільове призначення) 

яка знаходиться в адреса_ кадастровий номер: 6821810100:01:133:0039                          
(місцезнаходження)  
б) у тексті договору та додатках до нього слова гр.Отрубчак Іван Григорович замінити на 

гр.Отрубчак Геннадій Іванович 
в) пункт «Реквізити сторін» викласти в слідкуючій редакції 

 

Реквізити сторін 
 



Орендодавець  
Дунаєвецька міська рада в особі міського 
голови  
         (прізвище,  ім'я  та  по батькові фізичної  особи) 
 Заяць Веліни Владиславівни                            
паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий), 

 Діючого на підставі ст.42 Закону України "Про 
 місцеве самоврядування в Україні",  
         установчого документа (назва,  ким  і  коли  затверджений), 

 
_________________________________________ 
відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити) 

Місце проживання фізичної особи, 

місцезнаходження юридичної особи 
________32400 Хмельницька область________ 
                                (індекс, область, район, місто, 

________м.Дунаївці, вул.Гагаріна,16 _________ 
                         село, вулиця, номер будинку та квартири) 

Ідентифікаційний код ______04060714_______ 
                                                                              (юридичної особи)  

Орендар  
_______ Отрубчак Геннадій Іванович ____  
(прізвище,  ім'я  та  по батькові фізичної  особи) 

  
__________  
                    (назва,ким і коли затверджений), відомості про державну 

___________________________________ 
                                              реєстрацію та банківські реквізити) 

Місце проживання фізичної особи, 

місцезнаходження юридичної особи 
_______ 
 
                      район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири) 

 

Ідентифікаційний номер ___________ 
                                                                                      (фізичної особи) 

 
 

 
 

2. Гр.Отрубчаку Геннадію Івановичу здійснити державну реєстрацію права 

оренди земельної ділянки у двомісячний термін. 
3. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 
4. У п'ятиденний строк після державної реєстрації додаткової угоди до договору 

оренди земельної ділянки надати копію додаткової угоди Дунаєвецькій 
об'єднаній Державній податковій інспекції та в відділ держгеокадастру у 

Дунаєвецькому районі Хмельницької області. 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища. 
 
         
 

Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про внесення змін до договору оренди 
земельної ділянки в частині заміни 
сторін договору у зв'язку із зміною орендаря 
 

Розглянувши заяву гр.Стасишина Юрія Валерійовича про внесення змін до договору 

оренди земельної ділянки № 262 від 15.01.2007 р. в частині заміни сторін договору та 

заяву гр.Ярового Анатолія Васильовича про внесення змін  до договору оренди земельної 

ділянки № 262 від 15.01.2007 р., враховуючи пропозиції спільних засідань постійних 

комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст.512-523 Цивільного 

кодексу України, міська рада 
ВИРІШИЛА: 

1.        Внести часткові зміни в договір оренди земельної ділянки № 262 від 15.01.2007  

року в частині заміни сторін договору у зв'язку із зміною орендаря, а саме: 
 

 а) преамбулу договору оренди земельної ділянки № 262 від 15.01.2007 року 

викласти в слідуючій редакції: 
 

Орендодавець (уповноважена ним особа): Дунаєвецька міська рада в особі міського 

голови Заяць Веліни Владиславівни. діючого на підставі ст.42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішення Дунаєвецької міської ради № 35-8/2016р. від 

26 травня 2016 року (прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи,    найменування юридичної особи) 

з одного боку, та орендар гр.Яровий Анатолій Васильович, паспорт .,з другого,             (прізвише, 

ім'я  та по батькові фізичної особи, найменування юридичної особи) 

 
б) пункт 1 договору викласти в слідуючій редакції: 
1. Орендодавець надає, а орендар приймає в строкове платне користування земельну 

ділянку несільськогосподарського призначення – землі житлової та громадської забудови   

                                                                                   (цільове призначення) 

яка знаходиться в адреса кадастровий номер: 6821810100:01:120:0024                                                      

                             (місцезнаходження)  

 
в) у пункі договору «Реквізити сторін» реквізити викласти в слідуючій редакції: 

 
 



Орендодавець  
 
Дунаєвецька міська рада в особі міського голови  
         (прізвище,  ім'я  та  по батькові фізичної  особи) 
 Заяць Веліни Владиславівни                             
паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий), 
_ Діючого на підставі ст.42 Закону України "Про 
 найменування  юридичної особи, що діє на підставі 
 місцеве самоврядування в Україні",  
         установчого документа (назва,  ким  і  коли  затверджений), 

 _________________________________________ 
відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити) 

Місце проживання фізичної особи, місцезнаходження 

юридичної особи 
________ 
_________ 
                         село, вулиця, номер будинку та квартири) 

Ідентифікаційний код ______________ 
                                                                              (юридичної особи)  

 

Орендар  
_______ Яровий Анатолій Васильович _ 

(прізвище,  ім'я  та  по батькові фізичної  особи) 

_____  
_ 
         (назва,ким і коли затверджений), відомості про державну 

___________________________________ 
                                              реєстрацію та банківські реквізити) 

Місце проживання фізичної особи, місцезнаходження 

юридичної особи 
_______Хмельницька область_________ 
                                                 (індекс, область, 

                      район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири) 

Ідентифікаційний номер __ __ 
                                                                     (фізичної особи) 

 
6. Укласти трьохсторонню додаткову угоду до договору оренди земельної 

ділянки № 262 від 15.01.2007 року в частині заміни сторін договору. 
7. Гр.Яровому Анатолію Васильовичу здійснити державну реєстрацію права 

оренди земельної ділянки у двомісячний термін. 
8. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 
9. У п'ятиденний строк після державної реєстрації додаткової угоди до договору 

оренди земельної ділянки надати копію додаткової угоди Дунаєвецькій 

об'єднаній Державній податковій інспекції та в відділ держгеокадастру у 
Дунаєвецькому районі Хмельницької області. 

10. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища. 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про поновлення договору оренди 
та внесення часткових змін в  
договір оренди земельної ділянки 
№ 148 від 24 лютого 2005 року 
 
         Розглянувши заяви фізичної особи-підприємця Швець Емілії Станіславівни про  

поновлення договору оренди та внесення часткових змін в договір оренди земельної 

ділянки № 148 від 24 лютого 2005 року, враховуючи пропозиції спільних засідань 

постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 

статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Поновити договір оренди земельної ділянки № 148 від 24 лютого 2005 року з 

фізичною особою-підприємцем Швець Емілією Станіславівною строком на п'ять  

років  
2. Внести часткові зміни в договір оренди земельної ділянки № 148 від 24 лютого 

2005  року, а саме: 
а)  пункт  

1. Орендодавець надає, а орендар приймає в строкове платне користування земельну 

ділянку несільськогосподарського призначення – землі житлової та громадської забудови    

                                                (цільове призначення) 

яка знаходиться в адреса________ 
                                                                                         (місцезнаходження)  
викласти в наступній  редакції: 

1. Орендодавець надає, а орендар приймає в строкове платне користування земельну 

ділянку несільськогосподарського призначення – землі житлової та громадської забудови    

                                                (цільове призначення) 

яка знаходиться в м.Дунаївці по адреса_ кадастровий номер: 6821810100:01:083:0020                                               

(місцезнаходження)  

 
б)  пункт  

26. На орендовану земельну ділянку встановлено (не встановлено) обмеження 

(обтяження) та інші права                                (непотрібне закреслити) 
третіх осіб: _________________________________________________________ 

                                                                            (підстави  встановлення обмежень (обтяжень) 

 
 

викласти в наступній  редакції: 
 



26. На орендовану земельну ділянку встановлено (не встановлено) обмеження 

(обтяження) та інші права                                (непотрібне закреслити) 
третіх осіб: код обмеження у використанні земельної ділянки-01.04 "Охоронна, зона навколо (вздовж) об'єкта 

зв'язку". Площа земельної ділянки на яку накладаються обмеження становить 0,0035 га.;  код 

обмеження у використанні земельної ділянки -01.08 "Охоронна зона навколо інженерних 

комунікацій. Площа земельної ділянки на яку накладаються обмеження становить 0,0003 

га.  
                                (підстави  встановлення обмежень (обтяжень) 

 
3. Фізичній особі-підприємцю Швець Емілії Станіславівні здійснити державну 

реєстрацію права оренди у двомісячний термін. 
4. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 
Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про поновлення договору оренди 
 
         Розглянувши заяву гр.Кіріченка Я.Г. про поновлення договору оренди земельної 

ділянки, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 

24.05.2016р., керуючись ст.12, Земельного кодексу України, ст.33 Закону України «Про 

оренду землі»,  міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Поновити договір оренди земельної ділянки: 
- №327 від 19 червня 2008 року з гр.Кіріченком Яковом Геннадійовичем строком на один 

рік до 19 червня 2017 року. 
2. Гр.Кіріченку Я.Г. здійснити державну реєстрацію права оренди у 

двомісячний термін. 
3. Внести зміни в земельно-облікову документацію.  
4. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій 

інспекції. 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 

 
 

Міський голова                  В. Заяць 



  
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про встановлення особистого  
строкового платного сервітуту на розміщення  
тимчасової споруди для провадження  
підприємницької діяльності 
 
                  Розглянувши заяву фізичної особи-підприємця  Шендерука Володимира 

Івановича про встановлення особистого строкового платного сервітуту на розміщення 

тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, враховуючи пропозиції 

спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 

34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  міська 

рада  
ВИРІШИЛА: 

 
Відмовити фізичній особі-підприємцю Шендеруку Володимиру Івановичу у 

встановлені особистого строкового платного сервітут на розміщення тимчасової споруди 

для провадження підприємницької діяльності (для встановлення та обслуговування 

торгівельного павільйону) на земельній ділянці площею 0,0030 га в м.Дунаївці в районі 

торгового комплексу «Росія» згідно паспорта прив'язки. 
 

 
 

Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 
26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про затвердження технічної документації 
із землеустрою щодо поділу та  
об'єднання земельної ділянки  
гр.Михайлову Людвигу Петровичу 
 та присвоєння поштової адреси 
 

Розглянувши заяву гр.Михайлова Людвига Петровича про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки та присвоєння 

поштової адреси на земельну ділянку, технічну документацію із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельної ділянки, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних 

комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст.12,118,123,124 Земельного 

кодексу України,  міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1.Затвердити гр.Михайлову Людвигу Петровичу технічну документацію із 

землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки а саме земельної ділянки для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 

(кадастровий номер 6821810100:01:055:0018) площею 0,1000 га в м.Дунаївці по 

вул.Червоній 1-Б  на земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (кадастровий номер 6821810100:01:055:0020) 

площею 0,0754 га та земельну ділянку для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (кадастровий номер 6821810100:01: 055:0021) 

площею 0,0246 га. 
2.Присвоїти поштову адресу на земельну ділянку для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд (кадастровий номер 6821810100:01: 

055:0021) площею 0,0246 га - адреса. 
3.Гр.Михайлову Людвигу Петровичу здійснити державну реєстрацію права власності 

на земельну ділянку. 
4.Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
5.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про передачу безоплатно у власність  
земельних ділянок громадянам  
 

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 

передачу безоплатно у власність земельних ділянок, що перебувають в їх користуванні та 

які набули права власності на житлові будинки, гаражі та господарські будівлі та споруди, 

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості), враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 81, 116, 121,122  Земельного кодексу 

України, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості). 
2. Передати безоплатно у власність громадянам: 

- Анісімову Віктору Жоржовичу (прож. адреса) для будівництва та обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821810100:01:193:0013) площею 0,1000 га в адреса; 
- Блохіновій Євгені Василівні (прож. адреса) для ведення особистого селянського 

господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:021:0007) площею 

0,1000 га в адреса, 
- Войтик Леонтині Федорівні (прож. адреса) для будівництва та обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821887100:01:026:0012) площею 0,1346 га в адреса; 
- Котлінському Францу Йосиповичу (прож. адреса) для будівництва та 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку 

(кадастровий номер 6821882700:01:020:0011) площею 0,2500 га в адреса; 
- Коваль Таллі Євгенівні (прож. адреса) для будівництва та обслуговування жилого 

будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821810100:01:243:0011) площею 0,1000 га для ведення особистого селянського 

господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:243:0012) площею 

0,1219 га в адреса,  
- Малишу Михайлу Петровичу (прож. адреса) для будівництва та обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821881800:01:003:0045) площею 0,2500 га в адреса; 



- Олійник Зої Микитівні (прож. адреса) для будівництва та обслуговування жилого 

будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821880600:01:026:0006) площею 0,2500 га, для ведення особистого селянського 

господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:026:0007) площею 

0,3236 га в адреса;  
- Романчуку Олександру Олександровичу (прож. адреса) для будівництва та 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку 

(кадастровий номер 6821810100:01:236:0019) площею 0,0820 га в адреса; 
- Сусляк Наталії Олександрівні (прож. адреса) для будівництва та обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821880600:01:021:0011) площею 0,2500 га, для ведення особистого селянського 

господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:021:0012) площею 

0,1593 га в адреса,  
- Фурману Михайлу Володимировичу (прож. адреса) для будівництва та 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку 

(кадастровий номер 6821880200:01:017:0004) площею 0,2500 га в адреса; 
- Чічановському Євгенію Павловичу (прож. адреса) для будівництва та 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку 

(кадастровий номер 6821810100:01:193:0016) площею 0,1000 га в адреса; 
- Шкорбецькій Галині Василівні (прож. адреса) для будівництва та обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821887600:01:005:0022) площею 0,2500 га в адреса; 
3. Внести зміни в земельно – облікову документацію. 
4. Громадянам здійснити державну реєстрацію права власності на земельні ділянки. 
5. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 
Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

ВИТЯГ З П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про передачу безоплатно у власність  
земельних ділянок громадянам  
 

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 

передачу безоплатно у власність земельних ділянок, що перебувають в їх користуванні та 

які набули права власності на житлові будинки, гаражі та господарські будівлі та споруди, 

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості), враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 81, 116, 121,122  Земельного кодексу 

України, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості). 
2. Передати безоплатно у власність громадянам: 

- Олійник Зої Микитівні (прож.м) для будівництва та обслуговування жилого 

будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 

6821880600:01:026:0006) площею 0,2500 га, для ведення особистого селянського 

господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:026:0007) площею 

0,3236 га в адреса;  
3. Внести зміни в земельно – облікову документацію. 
4. Громадянам здійснити державну реєстрацію права власності на земельні ділянки. 
5. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 
Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                       Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про затвердження проектів землеустрою  
щодо  відведення земельних ділянок 
та передачу безоплатно 
у власність земельних ділянок 
 
              Розглянувши заяви громадян про затвердження проектів землеустрою щодо  

відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок, 

проекти землеустрою щодо  відведення земельних ділянок, враховуючи пропозиції 

спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 

34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 

42, 118 Земельного кодексу України, міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 
 

2. Передати у власність гр.Надвірняк Наталії Василівні (прож. адреса) для 

будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 

земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:246:0021) площею 0,0144 га за 

рахунок земель запасу м.Дунаївці за адресою: адреса. На земельній ділянці встановлено 

обмеження щодо використання земельної ділянки а саме: -  - охоронна зона навколо 

(вздовж) об'єкта зв'язку, площа земельної ділянки на яку накладаються обмеження 

становить 0,0057 га; 
-   охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта енергетичної системи, площа земельної ділянки 

на яку накладаються обмеження становить 0,0014 га; 
-   охоронна зона навколо інженерних комунікацій, площа земельної ділянки на яку 

накладаються обмеження становить 0,0023 га. 
 

3. Передати у власність гр. Анісімову Віктору Жоржовичу (прож.вадреса) для 

ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 

6821810100:01:193:0014) площею 0,1741 га за рахунок земель запасу м.Дунаївці за 

адресою: адреса.  
 

4. Передати у власність гр.Гаврищук Зої Леонідівні (прож. адреса) для ведення 

особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 

6821885900:01:007:0089) площею 0,2000 га за рахунок земель запасу с.Миньківці за 

адресою: адреса.  
 

5. Передати у власність гр.Гаврищук Євгенії Миколаївні (прож. адреса) для ведення 

особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 



6821885900:01:007:0088) площею 0,2000 га за рахунок земель запасу с.Миньківці за 

адресою: адреса.  
 

6. Передати у власність гр.Ковтуняку Володимиру Петровичу (прож. адреса) для 

ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 

6821885900:01:007:0096) площею 0,1000 га за рахунок земель запасу с.Миньківці за 

адресою: адреса.  
 

7. Передати у власність гр.Магері Віктору Миколайовичу (прож. адреса) для 

ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 

6821887900:01:028:0017) площею 0,2500 га за рахунок земель запасу с.Січинці за адресою: 

адреса.  
 

8. Передати у власність гр.Чічановському Євгенію Павловичу (прож. адреса) для 

ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 

6821810100:01:193:0015) площею 0,3209 га за рахунок земель запасу м.Дунаївці по адреса.  
 

9. Передати у власність гр.Довганю Михайлу Івановичу (прож.адреса) для ведення 

особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 

6821882600:01:001:0006) площею 0,3939 га за рахунок земель запасу с.Держанівка за 

адресою: адреса.  
 
10. Внести зміни в земельно-облікову документацію. 
 
11. Громадянам. здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки. 
 
12. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції. 

 
13. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 

 
 

Міський голова                  В. Заяць 
 



   
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про надання  дозволів  
на розроблення документації 
із землеустрою 

 Розглянувши заяви громадян про надання  дозволів на розроблення документації із 

землеустрою, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від     
23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст.12, 116,118,123  Земельного кодексу 

України,  міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл гр.Білоконній Ніні Миколаївні (прож. адреса) на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у власність 

орієнтовною площею 0,1000 га для ведення особистого селянського господарства за 

рахунок земель запасу с.Січинці. 
2. Надати дозвіл гр.Глуховатому Анатолію Бориславовичу (прож. адреса) на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у 

власність орієнтовною площею 0,1051 га для ведення особистого селянського 

господарства за рахунок земель запасу с.Січинці. 
3. Надати дозвіл гр.Вершигорі Лідії Василівні (прож. адреса) на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у власність 

орієнтовною площею 0,3031 га для ведення особистого селянського господарства за 

рахунок земель запасу с.Лисець. 
4. Надати дозвіл гр.Стасишиній Гелені Іванівні (прож. адреса) на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у власність 

орієнтовною площею 0,1898 га для ведення особистого селянського господарства за 

рахунок земель запасу с.Нестерівці. 
5. Надати дозвіл гр.Стасишиній Гелені Іванівні (прож. адреса) на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у власність 

орієнтовною площею 0,1112 га для ведення особистого селянського господарства за 

рахунок земель запасу с.Нестерівці. 
6. Надати дозвіл гр.Гусар Галині Євгенівні (прож. адреса) на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) площею 0,0033 га для обслуговування індивідуального гаража що 

знаходиться в її користуванні в адреса 
7. Надати дозвіл гр.Кардаш Надії Кіндратівні (прож. адреса) на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) площею 0,1042 га для обслуговування будівель торгівлі що знаходиться в 

її користуванні в адреса 



 
8. Надати дозвіл гр.Станіславову Володимиру Броніславовичу (прож. адреса) на 

розроблення розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

надання у власність орієнтовною площею 0,1621 га для ведення особистого селянського 

господарства за рахунок земель запасу с.Рачинці. 
9. Надати дозвіл гр.Котлінському Францу Йосиповичу (прож. адреса) на 

розроблення розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

надання у власність орієнтовною площею 0,4770 га для ведення особистого селянського 

господарства за рахунок земель запасу адреса. 
10. Надати дозвіл гр.Котлінському Францу Йосиповичу (прож.м) на розроблення 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у 

власність орієнтовною площею 0,1572 га для ведення особистого селянського 

господарства за рахунок земель запасу адреса 
11. Надати дозвіл гр.Тарчинській Броніславі Михайлівні (прож. адреса) на 

розроблення розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

надання у власність орієнтовною площею 0,1200 га для ведення особистого селянського 

господарства за рахунок земель запасу м 
12. Надати дозвіл гр.Шельгоріну Ігору Валерійовичу (прож. адреса) на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд в адреса. 
13. Надати дозвіл гр.Шельгоріній Ірині Василівні (прож. адреса) на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) площею 0,0451 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд в адреса. 
14. Надати дозвіл гр.Надвірняку Дмитру Миколайовичу (прож. адреса) на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0042 га для обслуговування індивідуального 

гаража що знаходиться в його користуванні в адреса. 
15. Надати дозвіл гр.Хвалько Оксані Миколаївні (прож. адреса) на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) площею 0,0514 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд в адреса. 
16. Надати дозвіл гр.Крупському Володимиру Андрійовичу (прож. адреса) на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1290 га в 

порядку зміни цільового призначення земель сільськогосподарського призначення для 

ведення особистого селянського господарства в землі житлової та громадської забудови 

для будівництва індивідуальних гаражів за рахунок земель, що перебувють в його 

користуванні в адреса 
17. Надати дозвіл гр.Лесику Віктору Миколайовичу (прож.адреса) на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок 

площею 0,0080 га та площею 0,0019 га для обслуговування магазину в адреса. 
18. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
Міський голова                  В. Заяць 



 
 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 

Про проведення експертної  
грошової оцінки земельних ділянок 
 
                     Розглянувши заяви фізичних осіб-підприємців та клопотання підприємств про 

продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення, враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., 
керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст.128  Земельного кодексу України, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
1. Провести експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення площею 0,3866 га, що знаходится в користуванні приватного 

підприємства «Техавто» в адресаА для розміщення та експлуатації будівель і споруд 

автомобільного транспорту (обслуговування станції технічного обслуговування 

автомобілів). 
 
2. Конкурсній комісії з проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності у 

сфері оцінки земель та виконавців робіт із землеустрою при продажу земельних 

ділянок організувати проведення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності у 

сфері оцінки земель. 
 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 

 
 

Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про продаж  земельної ділянки  
приватному акціонерному товариству  
«Фірма Бакалія» 
 

 Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення площею 0,0501 га,  що знаходится в користуванні 

приватного акціонерного товариства «Фірма Бакалія» по  адреса для обслуговування 

торгівельного центру, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 127, 128 Земельного кодексу України, 

рішенням міської ради  № 32-47/2015 р. від 03.07.2015 року, міська рада   
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, площею 0,0501 га, для обслуговування магазину, 

розташованої за адресою: адреса. 
2. Продати приватному акціонерному товариству «Фірма Бакалія» (адреса) 

земельну ділянку несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 

6821810100:01:010:0033) площею 0,0501 га для обслуговування торгівельного центру по 

вул.Шевченко 111-А. Категорія земель – землі житлової та громадської забудови. 
3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 116768,07 грн. (сто 

шістнадцять тисяч сімсот шістьдесят вісім гривень 07 копійок) з урахуванням авансового 

внеску в сумі 46707,23 (сорок шість тисяч сімсот сім гривень, 23 копійки) 
4. Приватному акціонерному товариству «Фірма Бакалія» укласти  з Дунаєвецькою 

міською радою договір на купівлю-продаж земельної ділянки,площею 0,0501 га  згідно з 

діючим законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки. 
5. Припинити дію договору оренди земельної ділянки № 314 від 04 листопада 2008 

року, на земельну ділянку площею 0,0501 га в м.Дунаївці по адреса в момент набуття 

права власності на вказану земельну ділянку. 
6. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
7.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 

Міський голова                       В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про продаж  земельної ділянки  
гр.Войцехову Юрію Йосиповичу 
 

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення площею 0,0204 га,  що знаходится в користуванні 

гр.Войцехова Юрія Йосиповича по адреса для обслуговування магазину, враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та  24.05.2016 р., 
керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. ст. 127, 128 Земельного кодексу України, рішенням міської ради  № 32-
47/2015 р. від 03.07.2015 р., міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, площею 0,0204 га, для обслуговування магазину, 

розташованої за адресою: адреса. 
2. Продати гр.Войцехову Юрію Йосиповичу (прож. адреса) земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення ( кадастровий номер 6821810100:01:167:0029) 

площею 0,0204 га для обслуговування магазину по адреса. Категорія земель – землі 

житлової та громадської забудови. 
3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 60559,44 грн. (шістьдесят 

тисяч п'ятьсот п'ятьдесят дев'ять гривень 44 копійки) з урахуванням авансового внеску в 

сумі 24223,78 (двадцять чотири тисячі двісті двадцять три гривні, 78 копійок) 
4. Гр.Войцехову Юрію Йосиповичу укласти  з Дунаєвецькою міською радою 

договір на купівлю-продаж земельної ділянки,площею 0,0204 га  згідно з діючим 

законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки. 
5. Припинити дію договору оренди земельної ділянки № 419 від 18 листопада 2014 

року, на земельну ділянку площею 0,0204 га в адреса в момент набуття права власності на 

вказану земельну ділянку. 
6. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
7.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 

 
 
Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про продаж  земельної ділянки  
гр.Лігоцькому Сергію Анатолійовичу 
та гр.Кошці Юрію Володимировичу 
  

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення площею 0,0193 га,  що знаходится в користуванні 

гр. Лігоцького Сергія Анатолійовича та гр.Кошки Юрія Володимировича по  адреса для 

обслуговування магазину, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 

23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 127, 128 Земельного кодексу України, 

рішенням міської ради  № 32-47/2015 р. від      03.07.2015 р., міська рада   
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, площею 0,0193 га, для обслуговування магазину, 

розташованої за адресою: адреса. 
2. Продати гр.Лігоцькому Сергію Анатолійовичу (прож. адреса) та гр.Кошці Юрію 

Володимировичу (прож. адреса) земельну ділянку несільськогосподарського призначення 

( кадастровий номер 6821810100:01:163:0010) площею 0,0193 га для обслуговування 

магазину по вул.Шевченко, 59/2. Категорія земель – землі житлової та громадської 

забудови. 
3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 54536,00 грн. (п'ятьдесят 

чотири тисячі п'ятьсот тридцять шість гривень 00 копійок) з урахуванням авансового 

внеску в сумі 18750,34 (вісімнадцять тисяч сімсот п'ятьдесят гривень, 34 копійки) 
4. Гр.Лігоцькому Сергію Анатолійовичу та гр.Кошці Юрію Володимировичу 

укласти  з Дунаєвецькою міською радою договір на купівлю-продаж земельної 

ділянки,площею 0,0193 га  згідно з діючим законодавством після повної оплати вартості 

земельної ділянки. 
5. Припинити дію договору оренди земельної ділянки № 232 від 16 червня 2007 

року, на земельну ділянку площею 0,0193 га в м.Дунаївці по адреса в момент набуття 

права власності на вказану земельну ділянку. 
6. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
7.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про продаж  земельної ділянки  
гр.Лагбаєву Сергію Миколайовичу 
  

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення площею 0,0212 га,  що знаходится в користуванні 

гр.Лагбаєва Сергія Миколайовича по  адреса для обслуговування магазину, враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та  24.05.2016 р., 
керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. ст. 127, 128 Земельного кодексу України, рішенням міської ради  № 32-
47/2015 р. від 03.07.2015 р., міська рада   

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, площею 0,0212 га, для обслуговування магазину, 

розташованої за адресою: адреса. 
2. Продати гр.Лагбаєву Сергію Миколайовичу (прож. адреса) земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 6821810100:01:083:0074) 

площею 0,0212 га для обслуговування магазину по вул.Київській 2-А/3. Категорія земель 

– землі житлової та громадської забудови. 
3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 57212,44 грн. (п'ятьдесят сім 

тисяч двісті дванадцять гривень 44 копійки) з урахуванням авансового внеску в сумі 

22884,98 (двадцять дві тисячі вісімсот вісімдесят чотири гривні, 98 копійок) 
4. Гр.Лагбаєву Сергію Миколайовичу укласти  з Дунаєвецькою міською радою 

договір на купівлю-продаж земельної ділянки,площею 0,0212 га  згідно з діючим 

законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки. 
5. Припинити дію договору оренди земельної ділянки № 410 від 03 вересня 2013 

року, на земельну ділянку площею 0,0212 га в адреса в момент набуття права власності на 

вказану земельну ділянку. 
6. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
7.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 

 
 
Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про продаж  земельної ділянки  
гр.Лігоцькій Світлані Анатоліївні 
  

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення площею 0,0109 га,  що знаходится в користуванні 

гр.Лігоцької Світлани Анатоліївни по  адреса для обслуговування магазину, враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., 
керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. ст. 127, 128 Земельного кодексу України, рішенням міської ради  №32-
47/2015р від 03.07.2015 р., міська рада   

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, площею 0,0109 га, для обслуговування магазину, 

розташованої за адресою: адреса. 
2. Продати гр.Лігоцькій Світлані Анатоліївні (прож. адреса) земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 6821810100:01:004:0008) 

площею 0,0109 га для обслуговування магазину по адреса. Категорія земель – землі 

житлової та громадської забудови. 
3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 25405,00 грн. (двадцять п'ять 

тисяч чотириста п'ять гривень 10 копійок) з урахуванням авансового внеску в сумі 

10161,85 (десять тисяч сто шістьдесят одна гривня, 85 копійок) 
4. Гр.Лігоцькій Світлані Анатоліївні укласти  з Дунаєвецькою міською радою 

договір на купівлю-продаж земельної ділянки,площею 0,0109 га  згідно з діючим 

законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки. 
5. Припинити дію договору оренди земельної ділянки № 425 від 02 лютого 2016 

року, на земельну ділянку площею 0,0109 га в адреса в момент набуття права власності на 

вказану земельну ділянку. 
6. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
7.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 

Про продаж  земельної ділянки  
гр.Швецю Олегу Володимировичу 
  

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення площею 0,0133 га,  що знаходится в користуванні 

гр.Швеця Олега Володимировича по  адреса для обслуговування магазину, враховуючи 

пропозиції спільних засідань постійних комісій від 23.05.2016 р. та 24.05.2016 р., 
керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. ст. 127, 128 Земельного кодексу України, рішенням міської ради  №32-
47/2015р від 03.07.2015 р., міська рада   

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, площею 0,0133 га, для обслуговування магазину, 

розташованої за адресою: адреса. 
2. Продати гр.Швецю Олегу Володимировичу (прож. адреса) земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення ( кадастровий номер 6821810100:01:083:0018) 

площею 0,0133 га для обслуговування магазину по адреса. Категорія земель – землі 

житлової та громадської забудови. 
3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 35892,71 грн. (тридцять п'ять 

тисяч вісімсот дев'яносто дві гривні 71 копійка) з урахуванням авансового внеску в сумі 

14357,08 (чотирнадцять тисяч триста п'ятьдесят сім гривень, 08 копійок) 
4. Гр.Швецю Олегу Володимировичу укласти  з Дунаєвецькою міською радою 

договір на купівлю-продаж земельної ділянки,площею 0,0133 га  згідно з діючим 

законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки. 
5. Припинити дію договору оренди земельної ділянки № 142 від 14 січня 2011 року, 

на земельну ділянку площею 0,0133 га в м.Дунаївці по адреса в момент набуття права 

власності на вказану земельну ділянку. 
6. Направити рішення Дунаєвецькій об'єднаній Державній податковій інспекції.  
7.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища. 
 
 
 

Міський голова                  В. Заяць 
 



 
 

 
 

УКРАЇНА 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА  РАДА  

VII скликання 

П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

Восьмої сесії 
 

26 травня 2016 р.                                          Дунаївці                                        №-8/2016р 
 
Про внесення змін до рішення сьомої 

(позачергової) сесії міської ради VІІ 

скликання від 11 квітня 2016 року №4-7/2016 
 

Відповідно до частини 2 статті 31 Закону України «Про зайнятість населення»,  від 

20.03.2013 року «Про затвердження  Порядку організації громадських та інших робіт 

тимчасового характеру», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Доповнити  пункт 2 рішення сьомої (позачергової) сесії міської ради VІІ 

скликання від 11 квітня 2016 року №4-7/2016 підпунктом наступного змісту: 
 
- КУ Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецький МЦ ФЗН «Спорт для всіх». 
 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісія 

Д.Сусляк).  
 

 
 
Міський голова                                                                                                                   В.Заяць 
 
 
 


